

第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会下月启幕

I LOVE 锦绣苏!
快来给家乡“表个白”

5月20日,第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会将在南京启幕。这不仅是海内外江苏籍各领域大咖的聚会,更关乎每一个江苏人。即日起,现代快报推出“I LOVE 锦绣苏”专栏,邀请网友晒家乡的发展变化,向家乡表白,给家乡打Call。同时,你还可以进入微博#我爱锦绣苏##我是江苏人#话题下,晒家乡变化,送美好祝福。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳

回家看看,江苏发展这么快

5月20日,海内外江苏籍各领域的“最强大脑”们将再次聚首南京。现代快报记者了解到,本届大会以“聚力新江苏·奋进新时代”为主题,将聚焦发展主题,突出苏商群体。

首届江苏发展大会,建立了9984名江苏海内外知名人士的朋友圈,建立了交流、沟通的平台。第二届大会将拓展合作,不断扩大海内外江苏乡贤朋友圈,进一步充实、完善这个平台,推动全球范围内人才、科技、资本等各类要素向江苏集聚。

据了解,大会参会嘉宾邀请规模1500人左右,按海外、省外、省内4:3:3的比例邀请,主要为海内外江苏籍各领域有较大影响力的知名人士,以及为江苏经济社会发展作出突出贡献,获得江苏荣誉居民(荣誉市民)称号、江苏友谊奖的外

籍人士。值得一提的是,首届江苏发展大会的邀请嘉宾,很多还在本次的邀请名单里。

本届大会的筹备组织,将采取主会场加分会场、主体活动加配套活动、线上线下相结合的方式。聚焦发展主题,搭建和完善与海内外江苏籍知名人士沟通平台,建立务实合作的长效机制,为推动江苏高质量发展走在前列汇聚智慧和力量。

讲述江苏故事,你也是主角

江苏人是江苏发展最宝贵的资源。江苏发展大会期间,来自各行各业的江苏籍嘉宾或曾在江苏工作、生活的知名人士,回到江苏,共叙乡情。讲好江苏故事、传播江苏声音、展示江苏形象,还离不开每一个你。

冲破苍穹的南京紫峰大厦,象征着江苏的发展速度;夜幕下的苏州金鸡湖,代表着江苏的大美风光;城际间飞驰的高铁,让城市间的思

念不过夜……70年间,在江苏这片热土上,发生了翻天覆地的变化,每一个奋斗的你我,共同用汗水和努力,织就了江苏大地的锦绣篇章。

“520”是一个有爱的日子,也是一个适合表白的日子。它的谐音为“我爱您”,代表了海内外游子对家乡的眷念和热爱。

这个春天,我们与江苏有约!你是江苏哪儿人?这些年,你的家乡发生了哪些变化?快到这里晒出来。即日起,现代快报将在纸媒、ZAKER南京客户端、现代快报网开设专题专栏,同时在微博上设置:#我爱锦绣苏##我是江苏人#话题,邀请读者和网友共同参与。

参与互动

进入微博#我爱锦绣苏##我是江苏人#话题下互动留言,晒出家乡发展成就的图片或是视频,送出对家乡的美好祝福。

省政府公布一批人事任免

快讯(记者 徐苏宁)4月15日,江苏省人民政府网站公布一批人事任免,涉省政府信访局等单位。具体如下:

任命周斌为省广播电视总台副台长、省广播电视集团有限公司总经理,免去其江苏凤凰出版传媒集团有限公司总经理职务;
任命冯兴振为徐州矿务集团有限公司董事长、徐州矿务局局长;
任命姜龙为省广电有线信息网络股份有限公司总经理;
任命姚恒斌为省政府信访局副厅职信访督查专员,试用期一年;
任命李鸿良为省演艺集团有限公司副总经理,试用期一年;
任命王刚为省粮食集团有限责任公司董事长;
任命苏志富为省粮食集团有限责任公司总经理;
任命狄嘉为南京金陵饭店集团有限公司董事长,免去其江苏钟山宾馆集团有限公司董事长职务;
任命朱银生为江苏钟山宾馆集团有限公司董事长,免去其江苏钟山宾馆集团有限公司总经理职务;
任命郑海龙为江苏钟山宾馆集团有限公司总经理;
免去王国内的省广电有线信息网络股份有限公司总经理职务;
免去周东亮的省演艺集团有限公司副总经理职务;
免去刘金星的省演艺集团有限公司副总经理职务;
免去刘习东的省粮食集团有限责任公司董事长职务;
免去汤文俭的南京金陵饭店集团有限公司董事长职务。

水污染防治有啥好建议等你来提

快讯(记者 鹿伟)江苏启动水污染防治法执法检查,你有什么意见、建议,欢迎说出来。即日起,省人大常委会在全省开展水污染防治法执法检查。4月15日,省人大常委会办公厅发出公告,公开征集水污染防治方面的问题、意见和建议。

据悉,这次检查的重点是饮用水安全、水污染防治制度落实、法律责任落实,重点流域、湖泊、领域水污染防治措施落实等。此次执法检查从即日起至5月,执法

检查组将分赴南京、无锡、徐州、常州、淮安、泰州6市开展直接检查,并委托省内其他7个设区市人大常委会自行组织检查。

为使执法检查收到实效,执法检查组将多渠道收集社会各方面意见。其中,将通过设立举报电话和电子信箱,接受社会公众对水环境违法案件的举报。征集时间为1个月,期间设立联系电话:025—83275789;电子信箱:js-rdxfb@jrsd.gov.cn;邮政信箱:南京市A46号信箱。

新疆教育工作者来江苏“取经”

快讯(记者 徐苏宁)4月15日,新疆、江苏联合举办“新疆教育管理干部领导力提升高级研修班”,60余名教育工作者前来“取经”,参加为期12天的培训。

开班典礼上,江苏省人民政府副秘书长王志忠表示,人才援疆、智力援助是对口支援新疆工作的重要内容,教育援疆是人才智力支援新疆发展的有效形式,对于促进新疆人才培养、加大教育改革等

具有重要意义。仅“十二五”期间,江苏为新疆培训干部人才超过20万人次,招收新疆中职班、普通高中、普通高校各类学生2万多人。

此次培训将借助江苏的优质教育资源,有针对性地开展系统培训,提高教育管理工作能力,更好地履职尽责。培训还将安排参观江苏有影响力的中小学、高等院校,以及与优秀教师的课程经验分享。

南疆四地州邀您体验“丝路风情”



神奇的猎鹰队伍捕猎表演现场 主办方供图

快讯(记者 徐苏宁)4月15日,“长三角旅游援疆联盟·南疆旅游南京站推介会”举行,邀请江苏人去体验“丝路风情,醉美南疆”。

推介会上,来自克州、喀什、和田、阿克苏等地区的旅游代表介绍了各地旅游资源 and 热门线路。江苏省援克前方指挥部党委书记、总指挥关永健在推介会上介绍,克州旅游资源极其丰富,今年,随着一大批旅游基础设施的不断

建成,克州将为游客提供更好的旅行体验。同时,将对营销推广克州旅游的旅行社实施奖励补贴政策。

江苏省文化和旅游厅党组成员、副厅长经圣贤在推介会上表示,长三角地区与新疆之间的旅游资源和产品存在很大互补性,双方在对外交流、教育培训、节庆会展等诸多领域都有很大的合作空间。通过长三角旅游援疆联盟,必将在长三角三省一市与大美新疆之间架起互通“立交桥”。

想当空乘? 拼颜值还拼急智



东航江苏公司招聘现场,美女帅哥如云

“你看我腮红够不够”“眉毛没有画歪了吧”……4月15日,南京东航华美达酒店门口,一群帅哥美女排成行,不时照照镜子,和同伴互相检查妆容。原来,这是东航江苏公司在招聘空乘。现代快报记者了解到,此次招聘,近6000人参加网上报名,其中3700人获得了初试机会。



扫码看视频

通讯员 韩煜 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟/文 马晶晶/摄

“00后”有备而来,做好了吃苦准备

记者注意到,应聘的人中不乏“00后”。

19岁的王远志在苏州上学,读的是空乘专业。拥有“蓝天梦”的她明年毕业,听说东航招聘就过来试试。王远志说,自己很想找个专业对口的工作,“空乘是一份服务工作,我做好了吃苦的准备。”王远志表示,父母很支持她当空乘,知道她要面试,还叮嘱她“不要有太大的心理负担”。

原来,王远志之前参加过一次空乘面试,但没成功。她坦言,当时有点紧张了。这次,她笑称,胆子大了点,应该不会紧张了。

同样是“00后”,19岁的葛洁妍学的也是空乘专业。在她看来,当空乘要有亲和力,要让旅客感到舒服。她坦言,为了适应工作,在校读书期间也经常兼职,医院、服装店、餐厅……她都体验过,希望这些经验能在今后工作中派上用场。

什么样的应聘者是航空公司想要的?

据悉,东航此次招聘不限户籍、专业,面向社会招聘,应届毕业生、职场精英和社会人士均可以参加,具有空中乘务员工作经历的也可报名。

面试现场,一张张青春的面孔充满了期待。究竟,什么样的人才是东航想要的?对此,东航江苏公

司党委工作部部长黄一春表示,此次空乘招聘要求跟以往基本一样,根据应聘人员的素质,最终确定招聘人数。他认为,作为一名空乘,首先要有健康的体魄,能适应高空工作。其次,要有良好的沟通能力和外在形象。而外语能力和应急能力等,在应聘过程中会起到帮助作用。

黄一春坦言,近年来,飞机上的病患越来越多,这就考验空乘在突发情况下的应急处理能力,包括急救知识、配合机组有效处理突发情况、安抚旅客等。因此,在后续的复试或者面试等环节,考官会融入对应聘者应急能力的考验。如果应急能力强,这对应聘者来说是“加分项”。